



ФОТОФАКТ

Вчера в труппе цирка «Лимбо-Лимбо», который в настоящее время находится в гастроле в Екатеринбурге, родился верблюжонок. Новорожденная «девочка» весит около 50 килограммов, рост почти 80 сантиметров. О том, что верблюдица Бэра «ждет аиста», дрессировщикам стало известно не так давно. Согласно цирковой традиции, животных, родившихся на гастролях, называют созвучно месту, где они появились. Неделю назад артисты обратились к екатеринбуржцам с предложением придумать имя для будущего малыша. Уже к моменту рождения на конкурс поступило немало вариантов. Среди них — Екка, Гена, Татя. Окончательный выбор артисты обещают сделать к 1 марта. Победителя конкурса пригласят на заключительное представление. Тогда же четвероногая артистка сделает свои первые шаги на манеже

Великолепная семёрка

В Нижнем Тагиле прошёл конкурс среди учащихся художественных школ Горнозаводского управленческого округа

Галина СОКОЛОВА

Конкурс, по сути, стал бенедиксом кушвинской команды. Семеро подростков увезли с состязания 13 дипломов.

Юным дарованиям было дано задание выполнить композиции по сюжетам произведений Владислава Крапивина, а также создать свои версии стилизованного натюрморта на основе реального. Участвовали команды из художественных школ Нижнего Тагила, Кушвы, Кировграда, Верхнего Тагила, посёлков Баранчинский и Горноуральский. Хотя юные кушвинцы впервые прибыли на столь представительное состязание, они были уверены в своих силах. Перед поездкой их преподаватели устроили собственный конкурс, и в Нижнем Тагиле отправились семь лучших авторов.

После двух дней, проведённых начинающими художниками у мольбертов, были оглашены результаты конкурса. Оказалось, что практически все призовые места во всех номинациях достались воспитанникам кушвинской школы. Особенно горды были Ангелина Шалая и Никита Юрлов, ставшие лидерами в своих возрастных группах.

В чём кроется секрет успеха? С таким вопросом коллеги обратились к преподавателю по декоративной композиции Кушвинской ДШИ Светлане Юрловой. «У нас нет учебников, как в общеобразовательной школе, поэтому методики разрабатываем сами, привлекая для этого вузовскую литературу. Недавно мы ввели новую дисциплину — колористику. Теперь учащиеся более вдумчиво работают с цветом. Есть и ещё одна особенность — в нашей школе искусств дети обучаются у педагогов из одной семьи. Мой муж тоже преподаёт. У нас единые требования, схожие концепции в подаче материала», — рассказывает Светлана Владимировна. В семейном творчестве участвует и сын преподавателя — тринадцатилетний Никита Юрлов. Ныне он был самым младшим на конкурсе, что не помешало ему одержать победу.

Члены жюри также отметили высокий уровень исполнения воспитанников школ искусств №2 Нижнего Тагила. Они высказали сожаление, что в конкурсе не смогли принять участие команды из Новоуральска и ЗАТО Свобод-



Илья Шерстов ещё не определился с профессией. То ему хочется надеть офицерскую форму, то — овладеть секретами ювелирного мастерства. Ясно одно — яркий взгляд на жизнь у молодого человека уже сложился

ной, которые блестяще выступили в этой номинации в прежние годы.

Игры патриотов

В Кировграде подростки соревнуются в военно-спортивных дисциплинах

Галина КУЗНЕЦОВА

Накануне Дня защитника Отечества Кировградские старшеклассники приняли участие в соревнованиях по военно-прикладному спорту. Эти состязания уже не называют «Зарницей», но суть их осталась прежней — молодые люди доказывают, что они физически и морально готовы отстоять интересы Родины.

В Кировграде прошли «Игры патриотов», в которых приняли участие старшеклассники четырёх школ и колледжа. Ветераны локальных войн из организации «Легион» подготовили для ребят немало испытаний. Подростки показали, как они умеют обращаться с оружием: разбирали и собирали автомат, стараясь уложиться в нормативное время, а затем поразили мишени из пневматической винтовки. Физической подготовка пригодилась конкурсантам в подтягивании на перекладине, скоростном поднимании пудовой гири и пробежке в противога-

зах. Навыки действий в команде выявила комбинированная эстафета, а закончился праздник спорта перетягиванием каната.

Случайных участников в столь разнообразных состязаниях быть не могло. Прошли все этапы достойно те, кто уделяет спорту значительную часть своей жизни.

— Я увлекаюсь парашютным спортом, занимаюсь в клубе «Вертикальный охват». Считаю правильным, что военным в последнее время в нашей стране уделяется должное внимание, — высказался участник «Игр патриотов» Евгений Пилипенко.

По результатам всех этапов победу одержала команда школы №1. Получив медали от активиста «Легиона» и главного судьи состязаний Алексея Упорова, ребята поздравили друг друга и своего спортивного наставника — Татьяну Тренину. Попрошались ребята ненадолго. В ближайшие дни Кировградцы отправятся на соревнования по парашютному спорту на аэродром Логново.

По главной площадке с оркестром

В День защитника Отечества Экспо-центр представит яркую праздничную программу

Алевтина ТРЫНОВА

Завтра с 11 до 18 часов на площадке международного выставочного центра «Екатеринбург-Экспо» пройдет более пятнадцати праздничных мероприятий, рассчитанных на широкий круг участников. Вход на площадку свободный, а добраться до неё можно будет на бесплатных автобусах.

Организаторы события, благотворительный фонд имени Святого Дмитрия Солунского и Екатеринбург-Экспо, подготовили развлечения на любой возраст и вкус: от пляжного футбола и паркура до бесплатных аттракционов. Публика постарше сможет отдохнуть

душой и послушать военно-патриотические песни на большом концерте, а для автомобилистов будет организован вечерний кинопоказ под открытым небом. Кроме того, для всех желающих отведать традиционной солдатской каши оборудуют целых три полевых кухни.

Организаторы праздника рассчитывают, что за день на территории центра побывают 15 тысяч горожан и гостей столицы Урала. Мероприятия состоятся по адресу Экспобульвар, 2. Бесплатные автобусы будут курсировать каждые 15 минут от станции метро «Ботаническая» до остановки «МВЦ Екатеринбург-Экспо». Дополнительную информацию можно узнать на сайте www.fdsol.ru.

Программа праздника

11:00	Музейно-выставочный блок. Выставка оружия, лазерный тир, конкурсы.
12:00	Праздничный концерт на главной сценической площадке.
12:00	Детский фестиваль патриотической песни.
12:00	Благотворительный марафон «Подарим детям клуб!».
12:00	Выступления клубов исторической реконструкции. Воссоздание военных батальонов и народных обычаев.
12:00-13:30	Экстрим-парк: горные велосипеды, роликовые коньки, скейтборды, паркур.
12:00-15:30	Первые открытия уральские кроссфит-игры среди фитнес-клубов Екатеринбурга.
12:00-15:30	Танцующий оркестр. Танцевальная площадка в стиле военного ретро.
13:00-14:30	Пляжный футбол.
14:00-16:00	Миксфайт. Бой без правил.
14:00-17:00	Шоу кинологов. Показательные выступления клуба служебного собаководства.
16:00-17:30	Силачи Руси. Тяга грузовика на канате, переворот автомобильных мешаши, подъем мешаши.
18:00	Кинозал военного кино под открытым небом.



Староверы считают, что восстановить старое здание им будет легче, чем построить новое

Ревдинские старообрядцы просят передать им здание

На встрече с главой администрации городского округа Рева Александром Коршакивичем староверы объяснили, что бывшее здание скорой помощи они готовы перестроить под храм, а в соседнем пустующем здании планируют открыть приют для пожилых людей и организовать воскресную школу, сообщает газета «Городские вести-Ревда». По словам председателя Никольской общины Русской православной старообрядческой церкви Георгия Залкокина, в Ревае сейчас проживают около 170 староверов, подавляющее большинство из которых исправно соблюдают обряды. Богослужения чаще всего проводятся в их квартирах. Также они ездят в екатеринбургский старообрядческий храм во имя Рождества Христова.

Собака полгода ждёт своих хозяев

На трассе Екатеринбург-Краснофимск, недалеко от села Манчаж вот уже полгода преданный пёс ждёт своих хозяев, которые выбросили его. Об этом стало известно от читательницы газеты «Артистские вести». «Мы с мужем ехали из Артея в Краснофимск, еще было тепло, где-то август-сентябрь. Перед нами ехали «Жигули» синего цвета. Я сама видела, как женщина открыла дверь автомобиля и высадил из него лохматую рыжую собаку. И вот не так давно мы снова поехали в Краснофимск. На этом же месте, на обочине, сидит тот же самый пёс и ждёт своих хозяев», — рассказала В. Гинатулина. Житель Артея под ником «Сергуня» написал на сайте газеты отклик на заметку: «Да, собака очень преданная, пытался я её подобрать, но она не подпускает. Теперь только подкармливаю».

Перинатальный центр в Первоуральске закупил новое оборудование

Очередная партия медицинского оборудования поступила в перинатальное отделение межмуниципального медицинского центра Первоуральска, сообщает официальный сайт города. Это два кювета для выхаживания младенцев и открытая реанимационная система для новорожденных. По словам начальника городского управления здравоохранения Елены Жолобовой, их применение позволит оказывать своевременную высокотехнологичную помощь при сложных родах или при патологии плода.

Акция «ОГ»

Подписка – благотворительный фонд

1

9 ТЫСЯЧ 808 РУБЛЕЙ 20 КОПЕЕК выделено на подписку для ветеранов ООО «Коммерческий банк «Юльча Урала» - председателем правления Сергей Валерьевич ГРУДИН. 30 ветеранов будут получать нашу газету во втором полугодии 2012 года.

5 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ перечислил в фонд благотворительной подписки Юрий Николаевич САФОНОВ - управляющий филиалом ООО «Транс Кредит Банк» в Екатеринбурге. Он постоянно принимает участие в акции «Подписка - благотворительный фонд». 15 ветеранов будут получать нашу газету во втором полугодии 2012 года.

15 ЭКЗЕМПЛЯРОВ «Областной газеты» будут получать ветераны ООО «Уралбурмаш» - генеральный директор Александр Евгеньевич ЕРИСОВ. Подписка для ветеранов предприятия на весь 2012 год оформлена через почту.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК - таков вклад в фонд благотворительной подписки ООО «Торговый дом Уральского завода стеновых панелей» - директор Алексей Владимирович КОПЫЛОВ. Подписка для 10 ветеранов города Первоуральска уже оформлена.

2 ТЫСЯЧИ 720 РУБЛЕЙ в фонд благотворительной подписки перечислил ООО «Предприятие ТАНЪ» - директор Александр Анатольевич ГРАБИК. 5 ветеранов будут получать газету с марта до конца 2012 года.

1 ТЫСЯЧ 634 РУБЛЯ 70 КОПЕЕК перечислило для подписки на «Областную газету» ООО «Фармпол» - генеральный директор Марина Владимировна ЯГОДИНА. 5 ветеранов смогут получить газету во втором полугодии 2012 года.

1 ТЫСЯЧ 88 РУБЛЕЙ перечислило на подписку для своих ветеранов Государственное автономное учреждение культуры Свердловской области «Свердловский государственный академический театр драмы» - директор заслуженный работник культуры России Юрий Вениаминович МАХЛИН. 2 ветерана театра будут получать газету с марта до конца 2012 года.

Александр Александрович КАПУСТИН - начальник Управления архивами Свердловской области оформил подписку для своих ветеранов. Два ветерана управления будут получать «Об-

ластную газету» с марта до конца 2012 года.

544 РУБЛЯ 90 КОПЕЕК - таков вклад в фонд благотворительной подписки ООО «Свердловский комбинат хлебопродуктов» - генеральный директор Олег Валентинович ДУШКИН. Подписка для ветерана с марта до конца года уже оформлена.

326 РУБЛЕЙ 94 КОПЕЕК выделено подписку для ветерана ГУП СО «Ремонтно-реставрационные работы» - директор Андрей Владимирович ФЕДОТОВ. Подписка на второе полугодие 2012 года оформлена.

Подписку на «Областную газету» для бывшей сотрудницы фирмы оформило ООО «Фирма «Облстрой» - генеральный директор Валерий Иоильевич ТАРГОНСКИЙ. Подписка уже оформлена.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутат редактор номера: Андрей ДУНЯШИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИЧИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklam@oblgazeta.ru
<http://www.oblgazeta.ru>
Полный индекс 53802, 73813
Льготные — 09056, 73811
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юрист редакции — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газет звонить: по Екатеринбургу — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
Номер отпечатан в ЗАО «Примит Екатеринбург» — 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primprint.ru>
Заказ 706
Тираж 78126
Сертифицирован «Национальный тиражный сервис»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30